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Загальний опис дисципліни 
В рамках курсу здобувачі зможуть засвоїти знання щодо: ефективного 

лідерства в освіті та АПК, розвитку психологічної культури, активізації 
лідерського потенціалу; отримати навички самоуправління і управління іншими 
людьми в сфері використання та захисту біоресурсів України, сформувати 
управлінські уміння екологічною освітою. 

Мета — ознайомлення здобувачів із знаннями про лідерство, розвиток 
лідерських якостей та практичний розвиток управлінської компетентності у 
сфері освіти через поглиблення розуміння природи лідерства та 
цілеспрямований розвиток практичних навичок лідерства 

Результати навчання полягають у наступному: здійснювати аналіз 
суспільних процесів у сфері екологічної освіти і використання біоресурсів 
України, розв’язувати існуючі проблеми, за допомогою лідерського впливу та 
розвинутих лідерських якостей.  

Спілкуватися українською мовою у професійному середовищі, володіти 
фаховою термінологією та професійним дискурсом, дотримуватися етики 
ділового спілкування та лідерської риторики.  

Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне та 
самокритичне мислення, екологічну самосвідомість. 

Засвоювати нову фахову інформацію, оцінювати й представляти власний 
досвід, аналізувати й застосовувати досвід колег. 

Знати та розуміти сутність, принципи, методи, форми та організацію 
процесу освіти майбутнього фахівця аграрного комплексу.  

Аргументувати управлінські рішення для вирішення проблем, які 
виникають в роботі суб’єктів освіти та АПК; мати навички лідерства. 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 
завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

 
Теми лекцій 

Тема1. Сучасні наукові підходи до визначення поняття лідерства, сутність і 
структура лідерської позиції майбутніх фахівців освіти та АПК 

Тема 2. Емоційне лідерство. Емоційний інтелект 
Тема 3. Харизматичне лідерство. Трансакційне та трансформаційне лідерство 
Тема 4. Теорія лідерства як служіння. Аутентичне лідерство 



  

Тема 5. Психологія лідерства в освітній сфері та у сфері агропромислової 
діяльності 

Тема 6. Технології коучингу та самокоучингу для лідерства в освіті та АПК 
Тема 7. Основи командоутворення, тимбілдинг. 
Тема 8. Управління конфліктами і стресами в команді. 
Тема 9. Гендерні аспекти лідерства. 
Тема 10. Лідери нового покоління – керівники екологічної безпеки сучасності. 
 

Теми практичних занять 
Тема 1. Еволюція визначення лідерства. Особистість лідера. 
Тема 2. Резонансне лідерство. Стилі емоційного лідерства. 
Тема 3. Етичні та неетичні прояви харизми. Порівняльна характеристика 

трансакційного та трансформаційного лідерства. 
Тема 4. Імідж аутентичного лідера. 
Тема 5. Особливості освітнього лідерства. Особливості лідерства в АПК. 
Тема 6. Постановка питань в технології коучингу. «Колесо балансу» як 

інструмент самокучингу. 
Тема 7. Рольова структура команди. Принципи тимбілдингу. 
Тема 8. Типи конфліктних особистостей. Методи лідерського впливу на 

конфліктні ситуації. 
Тема 9. Особливості жіночого лідерства. Перепони на шляху жінок до лідерства. 
Тема 10. Порівняння лідерів ХХ та ХХІ сторіччя, що вплинули на розвиток 

екологічної освіти та становлення екологічної безпеки 
природокористування. 
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